

# 大力提升签证审理速度、颁发毕业生工作实习签证 不设定最低签证英语水平、可获最高四年的工作签证 澳大利亚留学政策又有大调整

9月22日上午,澳高等教育部与移民局联合发布一份关于加强澳大利亚国际教育竞争力的新闻公告,该公告明确提出了大力提升目前签证审理速度、颁发毕业生工作实习签证,以及允许更长时间的英语学习等多项有利于中国学生的措施,对于中国学生申请留学澳洲,并在澳洲增加学习体验有非常积极的意义。

晚报记者 吴幸歌

**利好一:给予在澳获得学士、硕士或博士学位的学生最高四年的毕业后工作签证**

根据官方介绍,最早从2013年开始,澳大利亚移民局将向所有在澳获得学位的学生提供最少两年,最多四年的毕业后工作签证。这份工作签证将不会限定毕业生的职业,对学生在澳留学的专业也无要求。

启德教育留学专家认为,这项政策将帮助中国学生在澳获得宝贵的“澳大利亚工作经验”,大力提升中国学生在国际职场竞争力,为未来个人进一步发展奠定了坚实的基础。学有所用,用己之长,将成为留澳海归的最大特色。

**利好二:针对申请入读大学课程的申请人快速的签证审批过程**

从2012年上半年开始,凡是到澳大利亚的大学攻读大学课程,或到大学认可的教育机构攻读与大学课程配套的预科或文凭课程的学生,都将获得更快的签证审理速度。

凡是攻读这类课程的学生,无论签证风险级别如何,都将获得较快的签证审理速度。澳大利亚移民局将从2011年下半年开始,进一步简化学生签证审理的各项程序,包括取消长期以来一直沿用的PVA政策。此外,移民局将向符合要求的申请人批准在开课前的最高达4个月的签证。

**利好三:涉及中国学生主要签证申请类别的签证担保金要求将下降**

从2011年下半年开始,澳大利亚移民局将进一步降低中国内地申请人担保金要求。这项措施将进一步减少学生和家在准备签证申请时提供的担保金数额。

留学专家认为,这是一项高度体现人文关怀的政策。在目前签证担保金已经比过去下调的基础上,这项政策将进一步向下调整。毫无疑问,这是所有希望留澳学子的好消息。

**利好四:更宽松的最低英语水平签证要求**

对仅仅希望去澳大利亚攻读英语课程的学生,澳政府计划不设定最低签证英语水平要求。此外,针对去澳大利亚读中学课程的学生,澳移民局将允许学生在澳读中学前英语课程,最长50周。在目前政策下,中学生只允许在澳攻读不超过30周的中学前英语课程。

澳高等教育部与移民局在新闻稿中强调,这些措施是一系列,旨在不断改进在澳留学生的体验,加强学生职场竞争力,更多的措施将陆续在2012年出台。

## 到加拿大读研究生 就业、移民一步到位

近年来,加拿大以其高品质的教育水准,广阔的发展空间,宽松的就业、移民政策,正在逐渐成为大学生出国留学读研的首选之地。哪些专业相对比较热门,近日,中安留学总经理刘增建帮我们做了解析。

**商科是出国留学最热门领域**

推荐院校:布鲁克大学(Brock University) 该大学以会计专业著称,其商学院是加拿大13所获得AACSB(美国精英商学院协会)认证的大学之

一,是加拿大四所能颁发会计专业硕士学位的大学之一,该大学毕业生就业率在安省排名第一。

推荐院校:圣玛丽大学(St.Mary's University) 该大学金融专业全加名列前茅,其商学院通过AACSB认证,是加拿大唯一设有CFA(注册金融分析师)考点的大学,其金融硕士课程被CFA认证。

**理工科专业是留学生最好就业的专业**

推荐院校:英属哥伦比亚大学(UBC) 该校的矿业工程历来处于世界领先地位。

UBC的矿业工程硕士项目的学生在学期间,被安排在当地矿业公司带薪实习8个月(每月4000加币),该专业的毕业生往往在毕业前已被矿业公司一抢而空。

推荐院校:纪念大学 纪念大学得到来自石油公司的大量研究经费。其工程学院在深海石油的勘探,采油,和石油储存方面研究,在世界具有领先地位。其石油和天然气工程硕士项目的学生在毕业之前,往往已经被石油公司招募。

推荐院校:温莎大学 温莎大学的工程学院

是安大略省核动力研究5所高校的成员之一。其工程学院是为数不多的能够开设核工程硕士项目的加拿大工程学院。

**法律专业毕业生读商业法大有作为**

推荐院校:约克大学 该校法学院规模全加第一,并且位于律师事务所聚集地——多伦多,约克大学商业法硕士因为有带薪实习,毕业生中不少人留在北美,在公司法律部工作,也有些毕业生在律师事务所工作。

夏琳



### 中安留学

专注留学15载 河南最具诚信留学机构

## 2011加拿大名校硕士 面试招生会 即将登陆郑州

**独家代理**

**面试时间: 10月26日**  
**面试地点: 中安留学公司**

- 教授亲临面试, 进入快速录取通道!
- 2012年秋季入学加拿大硕士的最佳机会,
- 有意参加面试者请提前到我公司进行免费评估!

**来郑面试学校及招生专业**

英属哥伦比亚大学 达尔豪斯大学 西门菲莎大学  
纪念大学 布鲁克大学 圣玛丽大学 圣文森山大学  
温莎大学 约克大学 新斯科舍省艺术与与设计大学

工商管理硕士,会计学硕士,金融学硕士(CFA),国际金融硕士;法律硕士,教育学硕士,体育运动管理硕士;  
物流硕士,食品科学硕士,食品资源经济学硕士,人类营养学硕士,医疗健康管理硕士;  
计算机应用工程硕士,计算机网络工程硕士;汽车工业管理硕士,汽车制造业工程硕士,机械工程硕士;  
环境工程管理硕士,石油天然气工程硕士,能源管理硕士,矿业工程硕士;  
美术设计(工艺)硕士,美术设计(设计)硕士,美术设计(媒体)硕士。

**中安留学公司地址: 郑州经三路与丰产路交叉口财富广场6号楼13层**  
**电话: 0371-63858866/65356966 网址: www.zhonganedu.com**

### 教育快递

#### “火柴头课堂——小学生的名师课”支教活动河南起航

2011年9月19日,“火柴头课堂——小学生的名师课”支教活动在河南省开封市兰考县城关乡鲁屯村平安希望小学隆重起航。5位名师走进5所平安乡村希望小学项目点学校面向师生开展5场主题讲座,立志让优秀教师走进农村的教育课堂,走进城市的

边缘角落,在孩子们和老师们中间传播知识和思想,分享人生经验以及感悟。首站“火柴头课堂”选择在兰考县城关乡鲁屯村平安希望小学,邀请了优秀小学教师王玲老师对学校师生以“语文课的快乐”为主题进行一周的支教活动。

闫明

#### 南阳路一小举办青年教师美文诵读比赛

9月16日,郑州市南阳路第一小学举行了以“颂中华经典 传华夏文明”为主题的青年教师美文诵读比赛。散文诗《感动2010》、现代诗歌《书韵》、红色经典等,参赛选手都以饱满的激情展现了自己的风采。用饱满的热情讴歌了我国建设和改革的伟

大成就。通过这次活动,不仅让老师们更加熟悉和亲近经典诗文,热爱传统文化,也提升了教师语言文字规范意识和应用水平,而且给青年教师提供了一个展示才华的舞台。

李婷

#### 郑州旅游职业学院校企合作又迈新步伐

9月22日,中纪委制度反腐专家、中国纪检监察学院领导带领中国纪检监察学院人力资源部、北京中成后勤服务有限公司等一行人来到郑州旅游职业学院考察,商谈校企合作及选拔人才事宜。他们参观了学院中西餐、茶艺、酒吧、面点、热菜等实训

室,观摩了学生的技能表演,并同该学院酒店管理系学生作就业报告。双方领导就校企合作进行深入洽谈,为学院学生实习就业提供更高更大的平台,校企合作又迈新步伐。

张国庆

#### 省民办教育协会学前教育工委、召开“十百千”表彰会

9月24日,由河南省民办教育协会学前教育工作委员会主办、香港跨世纪国际教育集团和郑州圣爱教育文化有限公司承办的“郭昌福报告暨河南省民办学前教育‘十百千’表彰大会”在省人民大会堂举办,吸引了全省1000余名民办幼儿园园长、老师和家长家长前来参加,共同见证了全省民办学前教

育的丰硕成果,探讨民办幼儿园“优质、特色、规范”的未来发展之路。

中国民办教育协会学前教育专业委员会理事长、原国家教育专职委员、国家副总督学郭昌福以《关注幼教热点、解读幼教政策、展望幼教前景》为主题的报告。

张国庆